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1. KORIŠTENJE mKabaBiz mToken usluge 

 
Usluga mKabaBiz mToken je aplikacija koja se koristi za identifikaciju korisnika i autorizaciju naloga 
pri korištenju e-Kaba servisa. 
To je potpuno odvojena aplikacija od samog Internet bankarstva i ne mora se instalirati na istom 
uređaju (računalu) gdje se koristi Internet bankarstvo. 
 
Prije korištenja usluge mKabaBiz mToken prethodno je potrebno ugovoriti uslugu u najbližoj 
poslovnici Banke te provesti postupak instalacije i aktivacije mKabaBiz aplikacije. Postupak 
instalacije i aktivacije opisan je u Uputi za instalaciju i aktivaciju mKabaBiz aplikacije. 
 
Pokretanje e-Kaba servisa vrši se pristupom Internet stranicama Karlovačke banke (www.kaba.hr). 
(Slika 1. i Slika 2.) 
 

Slika 1. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.kaba.hr/
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Slika 2. 
 

 
 
 
 

 
Po ulazu potrebno je odabrati opciju prijave: mToken. (Slika 3.) 
 

Slika 3. 

 

 
 

 
Istodobno je potrebno na mobilnom uređaju pokrenuti mToken odabirom njene ikone (Slika 4.) 
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Slika 4. 

 

           
 

 
Slijedeći korak je unos PIN-a. 

 
 
 

Slika 5. 
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Nakon unosa i potvrde PIN-a, otvara se Glavni izbornik mKabaBiz mToken-a. (Slika 6.) 

 
 

Slika 6. 
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Opcija Jednokratna zaporka 
 
Jednokratna zaporka je opcija koja se koristi prilikom prijave u e-Kaba servis, a njenim pokretanjem 
se otvara ekran sa Serijskim brojem tokena te brojem Jednokratne zaporke koji su potrebni za 
prijavu u e-Kaba servis. (Slika 7.) 

Slika 7. 

 

 
 
 
 
Serijski broj tokena i Jednokratna zaporka unose se kod prijave u e-Kaba servis. (Slika 8.) 

 
 

Slika 8. 
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Po unosu Serijskog broja i Jednokratne zaporke ulaz u servis vrši se naredbom Potvrda. 
U slučaju 3 uzastopna unosa pogrešne Jednokratne zaporke prijava se blokira.  
 
 
Opcija Upit/Odgovor 
 
Upit/Odgovor je opcija kod autorizacije naloga za plaćanje, potvrde unosa XML poruke pain.001 
(magnetni medij) i autorizacije XML poruke (magnetnog medija)  u e-Kaba servisu.  
Jednim postupkom Upit/Odgovor moguće je izvršiti istodobnu autorizaciju 9 naloga vidljivih na 
ekranu. Za sljedećih 9 naloga potrebno je ponoviti postupak Upit/Odgovor. 
 
Po unosu naloga u e-Kaba servis i pokretanjem postupka autorizacije u ekranu Autorizacija, u polju 
Upit generira se 8 znamenkasti broj (18745054). (Slika 9.) 

 
 

Slika 9. 
 

 

 
 
 

 
 

U glavnom izborniku KabaBiz mToken-a pokreće se opcija Upit/Odgovor i u polje Upit unosi 8-
znamenkasti broj (18745054) iz e-Kaba servisa. Isti je moguće upisati skeniranjem koda iz e-kaba 
servisa putem mobilnog uređaja koristeći opciju QR code. Pokreće se naredba Nastavi te unosi PIN.  
Potvrdom PIN-a na OK formira se broj u polju Odgovor (74663974). (Slika 10.) 
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Slika 10. 
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Broj iz polja Odgovor (74663974) unosi se u e-Kaba servis za autorizaciju naloga. (Slika 11.) 
 

 
 

Slika 11.  
 

 
 
 
Po unosu broja u polje Odgovor pokreće se naredba Potvrdi autorizaciju. 
Unosom 3 pogrešna odgovora (zbog unosa pogrešnog PIN-a ili pogrešnog prepisivanja odgovora) rad 
u e-Kaba servisu neće biti moguć. 
 
 
 
 
Opcija Promjena PIN-a 
 
Promjena PIN-a je opcija koja u bilo kojem trenutku omogućava promjenu PIN-a za korištenje 
mKabaBiz mToken-a.  
 
Odabirom ove opcije pojavljuje se ekran za unos starog i novog PIN-a te potvrde unosa novog PIN-a.  
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Slika 12. 
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2. VAŽNE NAPOMENE 

 
 
Aplikacija je zaštićena osobnim PIN-om koji je poznat samo Korisniku usluge te uz implementirani 
softverski token osigurava potpunu sigurnost u slučaju krađe ili gubitka mobilnog uređaja. 
Tajnost podataka je zajamčena jer se podaci vezani uz račune i PIN ne pohranjuju u mobilni uređaj. 
Aplikacija se automatski isključuje nakon 3 minute nekorištenja 
 
Unosom neispravnog PIN-a pri ulazu u mKabaBiz mToken aplikacija nudi ponovni unos PIN-a. 
 
Unosom neispravnog PIN-a pri ulazu u mKabaBiz mToken, aplikacija ne javlja grešku, već će 
omogućiti daljnji rad.  
Ovakav slučaj će rezultirati formiranjem neispravnih Jednokratnih zaporki i Upita/Odgovora te rad u e-
Kaba servisu neće biti moguć.  
 
Gubitak ili krađu mobitela na kojem se koristi mKabaBiz mToken potrebno je prijaviti Odjelu podrške 
korisnicima na broj 0800 417 336, slanjem e-maila: e-kaba@kaba.hr ili osobnim dolaskom u najbližu 
poslovnicu Banke. 
Kako nalaznik mobilnog uređaja ne zna PIN za pristup mKabaBiz mToken-u isti je i dalje siguran. 
PIN se treba čuvati i ne otkrivati ga drugim osobama ili na bilo koji način bilježiti na mobilnom uređaju.  
 
Ako Korisnik zaboravi PIN ne postoji mogućnost dodjele novoga te je potrebno ponoviti postupak 
aktivacije usluge. 
 
Za dodatne informacije i pomoć korisnici se mogu obratiti Odjelu podrške korisnicima na besplatni 
telefon 0800 417 336 ili e-mail: e-kaba@kaba.hr. 
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